



Government of the  
Republic of Serbia



Empowered lives.  
Resilient nations.

## SMERNICE ZA PRIJAVU

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) poziva zainteresovana pravna lica da u okviru **Programa za unapređenje biznis kapaciteta u IT sektoru**, podnesu zahteve za dovođenje međunarodno priznatih stručnjaka za razvoj IT/inovativnih proizvoda i rast startup-ova na događaje namenjene širem krugu zainteresovanih.

Ovaj Program se realizuje u okviru projekta "Srbija na dohvata ruke – Digitalna transformacija za razvoj", koji UNDP sprovodi u saradnji sa Kabinetom predsednice Vlade Republike Srbije i Kancelarijom za IT i e-upravu.

### NAMENA I CILJ PROGRAMA

Cilj Programa je da omogući prenos znanja i ekspertize iz oblasti IT i inovacionog preduzetništva i omogući bolje pozicioniranje domaće IT zajednice i njenih proizvoda na globalnom tržištu.

Fokus Programa je na prenosu znanja iz neke od sledećih oblasti: razvoj IT proizvoda, njihova upotreba i prilagođenost tržištu, pozicioniranje IT zajednice/proizvoda na globalnom tržištu, bolje pozicioniranje i vidljivost domaće IT zajednice/proizvoda na globalnom tržištu.

### KO MOŽE DA SE PRIJAVI

Na konkurs mogu da se prijave sva pravna lica aktivna u oblasti informacionih tehnologija i inovacionog preduzetništva. Pravna lica mogu biti registrovana kao privredna društva, poslovna udruženja, udruženja građana i fondacije.

Uslovi koje pravno lice mora da ispuni:

- Da ima sedište u Republici Srbiji;
- Da je registrovano u skladu sa zakonom;
- Da je prethodno obavljalo delatnost najmanje tri godine;
- Da nije u postupku likvidacije, stečaja ili pod privremenom zabranom obavljanja delatnosti;
- Da nema blokadu poslovnog računa;
- Da nije u poslednje dve godine pravosnažnom sudskom odlukom kažnjeno za prekršaj ili privredni prestup u vezi sa svojim finansijskim poslovanjem;
- Da raspolaže kapacitetima za realizaciju Programa u smislu finansijskih, ljudskih i drugih resursa za organizaciju skupova na kojima će učešće uzimati stručnjaci, čije će učešće biti podržano kroz Program.

### ŠTA PROGRAM POKRIVA

Program pokriva troškove dovođenja izabranog/predloženog gostujućeg stručnjaka u Srbiju i njegov/njen boravak u Srbiji do 7 dana. Troškovi prevoza obuhvataju povratnu avio kartu u ekonomskoj klasi, kao i pripadajuće troškove prevoza do i sa aerodroma. Troškovi boravka (smeštaj i ishrana) pokrivaju se isplatom dnevnica za odgovarajući broj dana boravka. Dnevica iznosi 180 USD dnevno za Beograd i 101 USD dnevno za ostatak Srbije, a isplaćuje se gostujućem stručnjaku



Government of the  
Republic of Serbia



Empowered lives.  
Resilient nations.

direktno, zajedno sa troškovima prevoza (80% dnevnice isplaćuje se pre puta, odnosno dolaska u Srbiju, a 20% po završetku boravka u Srbiji). Avio kartu rezerviše i plaća direktno UNDP u dogovoru sa organizatorom događaja i predloženim stručnjakom.

Događaji na kojima je planirano učešće predloženog stručnjaka moraju da budu javni i poželjno namenjeni širem krugu zainteresovanih. Pod događajem se podrazumeva radionica, seminar, konferencija, mentorska sesija itd.

Predloženi stručnjak mora da poseduje znanje iz neke od sledećih oblasti: razvoj IT proizvoda, njegova upotreba i prilagođenost tržištu, pozicioniranje IT zajednice/proizvoda na globalnom tržištu, bolje pozicioniranje i vidljivost domaće IT zajednice na globalnom tržištu. Na podnosiocu zahteva je da dokaže stručnost lica koje kandiduje.

Podnosilac zahteva može da predloži jednog stručnjaka po događaju koji organizuje. Tokom boravka u Srbiji, isti stručnjak može da nastupa i na događajima drugih organizacija, s tim što ovi nastupi moraju biti unapred najavljeni i koordinirani sa podnosiocem zahteva i UNDP, a donatorska podrška za njegov/njen dolazak u Srbiju, naglašena na odgovarajući način.

### **PODNOŠENJE ZAHTEVA**

Podnosilac zahteva – organizator događaja, podnosi popunjen obrazac zahteva (Obrazac) za podršku u okviru ovog Programa, uz koji prilaže sledeću dokumentaciju:

1. Kopiju rešenja nadležnog organa o upisu u registar (ako podnosilac nije registrovan u Agenciji za privredne registre);
2. Kopiju Statuta (za udruženja građana i fondacije);
3. Biografiju stručnjaka i njegovu/njenu potpisanu izjavu o dostupnosti za učešće na skupu.

Zahtevi se podnose slanjem popunjenih obrazaca i prateće dokumentacije u elektronskom obliku, putem adrese [it.program.rs@undp.org](mailto:it.program.rs@undp.org). Obrasci se mogu preuzeti na adresi [rs.undp.org/it-program](http://rs.undp.org/it-program).

Zahtevi mogu da se podnose od 7. avgusta 2018. i biće obrađivani po redosledu podnošenja, sve do utroška raspoloživih sredstava za realizaciju Programa.

### **DONOŠENJE ODLUKE**

Odluku o odobravanju podrške donosi komisija koju čine predstavnici UNDP i eksperata u oblasti IT i inovacionog preduzetništva (koji nisu u vezi sa podnosiocima zahteva za podršku).

Prilikom razmatranja zahteva, komisija će, na osnovu dostavljene dokumentacije, proveravati ispravnost zahteva, relevantnost teme i stručnost predloženog eksperta.

Komisija će zahteve razmatrati dva puta mesečno, prema redosledu pristizanja, a odluke o odobrenju podrške objavljiće na ovoj stranici.